


TTycTb HaM AaGH rpacuUK
PYHKUUK Y=sin X
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YT0o6bI NOCTPOUTL FpacpUK PYHKUUU Y=F(RXY,
rae k>1, HaAO rpad®UK CXaTb K OCU Yy Ha

KO3 PULUEHT K, Hgnpumep: Y=sin2 x

Y=sin x
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pacpuk pyHKUmm Y=f(kx), rae O<k<1l,nonyua

3 FpacpuKa y= f(x) ¢ nomoLwbro pacTaxeHUs

T OCU Y € KO3(

Y=sin x
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Y1066 NOCTPOUTDL Ipac

DUK C

DYHKLIUU

Y=f(kx), rae k<O, Haao nocTpouTb
rpacuK, CUMMETPUYHBIN MPAPUKY

pyHKUMU Y=f(kx) OTHOCUTENbHO OCU

opauHat(y). Hanpumep: Y=sin-1 x

Y=sin x




O6bpaTtnute BHUMAHMe!

* TTpu 3TOM NpeobpaszoBaHUU OCTALOTCA
Ha MecTe TOUKU nepeceveHuUs
rpagpuka pyHKumm Y=f(x) c ocbro y.
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TTycTb HaM AaHa 3a4ava:

» TTocTpouTe rpacpuk PyHKLUUU
Y=cos2(x+3)-1
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lllar nepsbin.
TTocTtpoum rpagpux
PYHKLUU Y=COS X

A@‘



_ X
| I

lllar sBTOpOM.
Coxmem 3TOT rpacpuk B
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AN :

A=

War tpetun. TToctpoum
BCMOMOraresnibHyt0 KOOpAUHATHYHO
NNOocKocTb, rae x=-3; y=-1, u

<nepeHecem» B Hee Hal rpaguK.
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HaHHBIU rpaguK U ecTb rPaPpuUK PYHKLUU
y=cos2(x+3)-1




BbinonHeHue Homepos:

Ne 241(6).
Ne 245,
Ne 246(s.r)
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[lomalwHee 3aaaHUE

Ne 239,
Ne 240,
Ne 241(a,r)
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